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   

 
Ο Κώζηαξ θαη μ Γηάκκεξ απμθάζηζακ κα θαιιςπίζμοκ ηεκ αοιή ημο ζπμιείμο 

θαηαζθεοάδμκηαξ θαη βάθμκηαξ έκα ηεηνάγςκμ μ θαζέκαξ. 

 
Πόζα  2m  έβαρε μ Κώζηαξ;………………………………………………………………… 

Πόζα  2m  έβαρε μ Γηάκκεξ;…………………………………………………………………. 

 

Ο Νίθμξ ζύμςζε, επεηδή δε ημκ θώκαλακ. Έηζη απμθάζηζε κα θηηάλεη έκα 

ηεηνάγςκμ πμο ζα είκαη όζμ θαη ηα δύμ μαδί. Μεηνώκηαξ ηηξ πιεονέξ ηςκ δύμ 

ηεηναγώκςκ ζθέθηεθε: << Αθμύ ημ ηεηνάγςκμ ημο Κώζηα έπεη πιεονά 2 μέηνα θαη 

ημο Γηάκκε 3 μέηνα, ηόηε ζα θηηάλς έκα ηεηνάγςκμ με πιεονά 3+2=5 μέηνα>> 

 

Πόζα  2m  έβαρε μ Νίθμξ;………………………………………………………………… 

Έθηηαλε πνάγμαηη έκα ηεηνάγςκμ πμο είκαη όζμ θαη ηα δύμ μαδί;………………….. 

 



Καηάιαβε πςξ θάηη θηαίεη θαη απμθάζηζε κα ημ ειέγλεη. Σθέθηεθε: 

<< Τμ έθηηαλα 5 μέηνα επεηδή  5=3+2,  άνα ζα έπνεπε: 

 (ηεηνάγςκμ Νίθμο)=(ηεηνάγςκμ Κώζηα)+ (ηεηνάγςκμ Γηάκκε) δειαδή: 

                3 2
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          =   32        + 22  >> 

Ιζπύεη ημ παναπάκς;……………………………………………………………………………… 

Φηαίκε μη ζογθεθνημέκμη ανηζμμί ή ημ ίδημ πνόβιεμα οπάνπεη γεκηθά; 

Γηα κα ημ ειέγλεηε ζομπιενώζηε ημκ πίκαθα: 

 α      β      α+β 2  2   
2

     
2 2   Τη ιείπεη; 
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Μπμνείηε κα οπμιμγίζεηε ημ      
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            ………………………………= 

……………………………. ; 

Δειαδή  

 
2

  ……………………………. 

Μπμνείηε ηώνα κα ζομπενάκεηε πμημ ζπήμα ιείπεη από ηα ηεηνάγςκα ηςκ δύμ 

παηδηώκ γηα κα θηάζμοκ ημ ζπήμα ημο Νίθμο; 

 
 

          Θομεζείηε όηη: 2x x x   θαη 2    

 


